

2014.09.14.

Abasár Község Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY

SIKER A CSALÁDBAN – SIKER A MUNKÁBAN: ÖSSZEHANGOLT INTÉZMÉNYI FEJLESZTÉSEK ABASÁRON – EREDMÉNYESEN ZÁRULT A PROJEKT

Abasár Község Önkormányzata nyertes pályázatot nyújtott be, „Siker a családban - siker a munkában: Összehangolt intézményi fejlesztések Abasáron” címmel és TÁMOP-2.4.5-12-3-2012-0029 számon. A pályázatra összesen 41 107 353 Ft, azaz negyvenegymillió-egyszázhetezer-háromszázötvenhárom forintot nyert az intézmény, az Európai Szociális Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában, 100% támogatási intenzitás mellett. A program keretein belül szakértői tanácsadás igénybevételével megtörtént a térségben működő és az önkormányzati intézmények kapcsolati hálójának kiépítése, kommunikációs hálójának feltérképezése, együttműködések kialakítása.

Az Önkormányzatnál és A Napsugár Óvodánál hosszított nyitva tartással várják hétfőnként az ügyeiket intézőket. Az egykori napközi épületében a jelenlegi Saári Községi házban játszószoba került kialakításra a pályázati támogatásból. A játszószobában összesen mintegy húsz féle készségfejlesztő és szórakoztató játék várja az egészen kicsiket, a nagyobbakat és a tizenéveseket. A szoba kialakításának elsődleges célja az volt, hogy a szülők, amíg hivatalos ügyeiket intézik, rövidebb időszakokra olyan helyen hagyhassák gyermekeiket, ahol azok szórakozva tanulhatnak. Ennek érdekében kerültek játékok beszerzésre a beltéri csúszdától, a játszószőnyegen át egészen a mozgás- és készségfejlesztő játékokig. A közösségi ház udvarán kültéri padok és asztalok beszerzésével, kihelyezésével lehetőség nyílik a szabadtéri foglalkozások megtartására is. Felújításra került az önkormányzat váróterme, a Napsugár óvoda Egészségház köz felőli bejáratát pedig akadály mentesítették. A pályázat keretein belül 12 alkalomból álló előadás sorozatot szerveztek, mely a munka és magánélet egyensúlyának témakörét járta körbe. A résztvevők olyan szakemberekkel és közéleti személyiségekkel találkozhattak, akik tanácsokkal és jó példával szolgáltak. A projekt sikerrel megvalósult.

Projektadatok:

Pályázat megnevezése: „Siker a családban - siker a munkában: Összehangolt intézményi fejlesztések Abasáron”

Pályázat száma: TÁMOP-2.4.5-12-3-2012-0029

Projektgazda: Abasár Község Önkormányzata, 3261 Abasár Fő tér 1.

Támogatás összege: 41 107 353 Ft

Támogatási intenzitás: 100 %

Sajtóinformáció: +36703136456